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Составь задачи по решению.

5 + 3 = 8
5 – 3 = 2
8 – 3 = 5



5 рублей4 рубля

4 + 5 = 9

?

9 
рублей

Карандаш стоит 4 рубля, тетрадь 5 рублей. А маркер 
столько, сколько карандаш и  тетрадь вместе. 
Сколько стоит маркер?



У Вики было 8 цветных карандашей. После того, как
она отдала  несколько брату, у неё осталось их 5.
Сколько Вика карандашей отдала брату?

3 
карандаша

8 – 5 = 3 





Как удобнее  сосчитать примеры?

6 + 5 + 4 =

6 + 4 + 5 = 15
Что заметили? Чему будем учиться на уроке?



 7 + 5 + 3 = 
 9 + 4 + 1 = 
 8 + 3 + 2 = 
 5 + 8 + 5 = 

15

14

13

18

Сосчитай примеры удобным способом.



Как удобнее  сосчитать примеры?

14 – 6 - 4 =
14 – 4 – 6 = 4



 14 - 7 - 4 = 
 12 – 5 - 2 = 
 11- 7 – 1  = 
 17 – 9 - 7 = 

 3 

 5 

 3 

 1 

Сосчитай примеры удобным способом.
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 Физкультминутка
Ходит важный носорог.
Слышен всюду топот ног.
Вертит он огромным рогом
И глядит на всех он строго.
Топнул раз одной ногой,
А теперь удар другой.
Тяжело шагает он.
Очень толст он и силён.



стр. 27











Во дворе гуляют куры и петух. У каждой курицы по
2 цыплёнка. Всего птиц 7. Сколько кур гуляет во дворе?

2 
курицы



 В двух корзинах 9 кг овощей. Сколько овощей в 
каждой корзине, если во второй корзине на 1 кг овощей
больше, чем  в первой?

 9 кг

 4 кг и 5  кг





 Сегодня я узнал ….
 У меня получилось 
…
 Было трудно …
 Меня удивило …
 Было интересно….
 Теперь я умею …




